

వారం రోజుల్లో కొనుగోళ్లు పూర్తి చేయాలి

• డీఎస్ఓ వెంకటేశ్వర్లు



అద్దాలబావిలో నిర్మాణాలు, రైతులతో మాట్లాడుతున్న డీఎస్ఓ వెంకటేశ్వర్లు

నల్లగొండ రూరల్, ఏప్రిల్ 18: వారం రోజుల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్లు పూర్తి చేయాలి, వర్ష సూచనలు ఉండడంతో టార్గెట్ను అందుకోవాలి.

అద్దాలబావిలో నిర్మాణాలు, రైతులతో మాట్లాడుతున్న డీఎస్ఓ వెంకటేశ్వర్లు. ఈ సందర్భంగా అయిన పరిశీలించారు. రైతులు శ్రేయస్సు కోసం సెంటర్లో టెంట్, తాగు నీటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయడంపై సెంటర్ నిర్వాహకులను అభినందించారు.

ఉపాధి హామీ పనుల పరిశీలన

• త్రిపురారం, ఏప్రిల్ 18:

జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా మండల కేంద్రంలోని చెరువులో మట్టి తవ్వకుంపు పనులను ఎంపీజీఓ సత్యప్రభ గురువారం పరిశీలించారు.



ఉపాధి హామీ పనుల పరిశీలన

మెప్పా డైరెక్టర్ పై మహిళా సంఘాల ఆగ్రహం

• రుణాలు ఇస్తామని పిలిపించి,

ఓటింగ్ శాతం పెంపుపై అమాహాన కల్పించారని ఆవేదన

నందికొండ, ఏప్రిల్ 18 : మహిళా సంఘాలకు రుణాలు ఇస్తారు, రుణాల మాఫీయీ మాట్లాడుతారు, కలెక్టర్ వస్తారని చెప్పి ఉదయం నుంచి ఎండలో పడి గాపులు కాముంచి మాకు ఓటరు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు అని మహిళా సంఘాల మహిళలు మెప్పా డైరెక్టర్ కరుణా కర్తపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

అసహనంతో సమావేశం మధ్యలో నుంచి వెళ్లిపోతున్న మహిళలు



శాలిగారంలో యాదగిరిరెడ్డి బిజినెస్ వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న గ్రామస్థులు, నాయకులు

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు యాదగిరిరెడ్డికి నివాళులు

శాలిగారం, ఏప్రిల్ 18: మండలంలోని రామలింగ గ్రామానికి చెందిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు చామల యాదగిరిరెడ్డి పర్యవేక్షణలో గురువారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds with contact details and service information.

ప్రభుత్వ దవాఖానలో వైద్యాధికారి ఇష్టారాజ్యం..!

- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గత ఒప్పందానికి ఎగనామం
• ప్రభుత్వ సొమ్ము దొంగలకు దుకు వైద్యాధికారి ప్లాన్
• ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నా కొత్తగా కొట్టేస్తున్న
• కొట్టేవనదారులు లేకుండానే సీల్డ్ కవర్ ఓపెన్

నీలగిరి, ఏప్రిల్ 18 : నల్లగొండ ప్రభుత్వ దవాఖానలో ఓ వైద్యాధికారి ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. గతంలోని జరిగిన ఒప్పందాలకు తిలకించకుండా ఇచ్చి తనకు ఆసుకులాంగా వారికి టిస్సీ బాధ్యతలు అప్పగించారు.

సైనికులకు కొడుకు నిర్వహిస్తున్న ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి ఈ టిస్సీ అగ్రమంతుడు ఇచ్చేందుకు నిర్ణయించింది. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ఎలాంటి కొత్త నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దు. కానీ ఆమె తన పలుకుబడిని ఉపయోగించి కొట్టేవన పట్టించి తీసుకొచ్చింది.

నిబంధనలకు అనుగుణంగానే కొట్టేస్తున్న

ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి వచ్చే గుండె రోగులకు 2 డి ఎఫ్ టిస్సీలు చేసేందుకు ప్రైవేట్ ఆస్పత్రి వారిని కొట్టేస్తున్న ఇష్టారాజ్యం కోరాం. మూడు ఆస్పత్రుల నుంచి కొట్టేస్తున్న వచ్చాయి.

- డాక్టర్ నిత్యానందం

సహాయించింది, ప్రభుత్వ మెడికల్ ఆస్పత్రి, నల్లగొండ

25 నుంచి వేసవి శిక్షణ శిబిరం

రామగిరి, ఏప్రిల్ 18 : జిల్లా బాలబాలవన, నాగార్జునసాగర్ బాల కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో బాలబాలలకు ఉచిత వేసవి శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు డి.జి.ఓ. బి.కె.ఆర్. గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఏఎమ్మార్ఎస్ సీటి విడుదల నిలిపివేత

పెద్దఆడిటర్లపట్టి, ఏప్రిల్ 18 : ఏఎమ్మార్ఎస్ ప్రధాన కార్యకర్త గురువారం సీటి విడుదలను నిలిపివేశారు. జిల్లా తాగునీటి అవసరాల కోసం ఈ నెల 1న సీటిని విడుదల చేయాలి.

నేడు శాలిగారంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం

• హాజరుకానున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

శాలిగారం, ఏప్రిల్ 18 : ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కౌము మల్లేశ్, మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకంట్ల జగదీశ్ రెడ్డి, తుంగ వర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాడికి కోకమ్మారాజు హాజరుకానున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఇతగోవి వెంకట్రాజ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చాడ హాజీరెడ్డి తెలిపారు.

జగదీశ్ రెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి రాజీగోపాల్ రెడ్డికి లీడం : వెంకన్న

శాలిగారం, ఏప్రిల్ 18: ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకంట్ల జగదీశ్ రెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి రాజీగోపాల్ రెడ్డికి లీడం ఇచ్చిన బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహేశ్వరం వెంకన్న గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

హాలియా పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ

హాలియా, ఏప్రిల్ 18 : హాలియా పోలీస్ స్టేషన్కు మిర్యాలగూడెం డీఎస్పీ రాజేశ్వర్ తనిఖీని గురువారం సందర్భంగా చేశారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఈసీ డే

చిట్టలూరు, ఏప్రిల్ 18 : చిట్టలూరులోని అంగన్వాడీ-2 కేంద్రంలో గురువారం ఈసీ డే నిర్వహించారు.

మల్లగూడెం ఇన్-చార్జి ఎంపీపీగా కట్టూరి వెంకటేశ్ గౌడ్



వెంకటేశ్ గౌడ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న జడ్పీటీసీ పాపం సురేందర్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు

మల్లగూడెం, ఏప్రిల్ 18: మండల ఇన్-చార్జి ఎంపీపీగా కట్టూరి వెంకటేశ్ గౌడ్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మార్చి 30న ఎంపీపీ మెండు మోహన్ రెడ్డిపై అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో జిల్లా అధికారులు వైస్ ఎంపీపీకి ఇన్-చార్జి బాధ్యతలు అప్పజెప్పారు.

చండూరు ఇన్-చార్జి ఎంపీపీగా గీతా శ్రీనివాస్

చండూరు, ఏప్రిల్ 18: చండూరు వైస్ ఎంపీపీ అవ్వాలి గీతా శ్రీనివాస్ ఇన్-చార్జి ఎంపీపీగా గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మండల పరిషత్ అధికారులు, పై అధికారుల ఉత్తర్వుల మేరకు బాధ్యతలను అప్పగించారు.

దాతృత్వ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాగిజాప పంపిణీ

హాలియా, ఏప్రిల్ 18 : దాతృత్వ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రాగిజాప పంపిణీని రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పేలవూడి బాలకృష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాగిజాప ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు అన్నారు.

అనాధాశ్రమానికి కూలర్ల బహుకారణ

మిర్యాలగూడెం టౌన్, ఏప్రిల్ 18: మిర్యాలగూడెం బాపిజాజీ నగర్లో ఉన్న ఫెయిత్ బంజారా అనాధాశ్రమానికి పట్టణానికి చెందిన న్యాయవాది తడకమళ్ల రామ రంగారావు రెండు ఎయిర్ కండిషన్లను బహుకారించారు.

అల్లకి సాయం

చిట్టలూరు, ఏప్రిల్ 18 : వెల్లిపేట గ్రామానికి చెందిన అంతటి వెంకటరమణ ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. అంతటి వారి కుల సంఘం తరుపున నిర్వహిస్తున్న చిట్టి నుంచి అతని భార్య పద్మకుమారి రూ. 20 వేల ఆర్థిక సహాయం గ్రహించారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఈసీ డే

చిట్టలూరు, ఏప్రిల్ 18 : చిట్టలూరులోని అంగన్వాడీ-2 కేంద్రంలో గురువారం ఈసీ డే నిర్వహించారు.

చలివేటం ప్రారంభం
నకిరేకల్, ఏప్రిల్ 18 : నకిరేకల్ పట్టణంలో ఏపీఎం పాఠశాల 1990-91 బ్యాచ్ పదోతరగతి విద్యార్థులు ఏర్పాటు చేసిన చలివేటం ప్రారంభించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

భాస్కర్ రావుపై ఆరోపణ చేసి అబానుమాలు కావద్దు

బీఆర్ఎస్ నాయకులు హాజీరానాయక్, వీరకోటిరెడ్డి మిర్యాలగూడెం, ఏప్రిల్ 18 : మాజీ ఎమ్మెల్యే సల్లామాతు భాస్కర్ రావును విమర్శించిన దామరపర్తి జడ్పీటీసీ అంజనేయ లలితారాజు రానాయక్, ఆడవివేపులపల్లి ఎంపీపీ బాలాజీనాయక్, ఏఎస్ఎం వైస్ చైర్మన్ వీరకోటిరెడ్డి అన్నారు.

ముందస్తుగా గుర్తిస్తే క్యాన్సర్ పై విజయం

ప్రముఖ ఆంకాలజిస్ట్ హరీశ్ కంచర్ల మిర్యాలగూడెం, ఏప్రిల్ 18: క్యాన్సర్ ను ముందస్తుగా గుర్తిస్తే సులువైన జయించవచ్చని క్యాన్సర్ నివారణకు నేడు ఆరునెలల చికిత్సలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని సోమాజి గూడెం యశోద ఆసుపత్రి ఆంకాలజిస్ట్, హైమలీల జిన్స్ హరీశ్ కంచర్ల అన్నారు.

భక్తికర్ణలతో గీతాయజ్ఞం

రామగిరి, ఏప్రిల్ 18: సల్లగొండ బీట్ మార్కెట్లోని రామకోటి స్టూబ్ ఆలయంలో గురువారం గీతాయజ్ఞం ఘనంగా నిర్వహించారు.

రామకోటి స్టూబ్ ఆలయం ప్రారంభిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ బుల్లె శ్రీనివాస్ రెడ్డి



రామగిరి, ఏప్రిల్ 18: సల్లగొండ బీట్ మార్కెట్లోని రామకోటి స్టూబ్ ఆలయంలో గురువారం గీతాయజ్ఞం ఘనంగా నిర్వహించారు.

రామగిరి, ఏప్రిల్ 18: సల్లగొండ బీట్ మార్కెట్లోని రామకోటి స్టూబ్ ఆలయంలో గురువారం గీతాయజ్ఞం ఘనంగా నిర్వహించారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ బుల్లె శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు.

భద్రాద్రి రామయ్య తలంబ్రాల బుకింగ్ గడువు పెంపు

మిర్యాలగూడెం, ఏప్రిల్ 18 : భద్రాద్రి సీతారామచంద్రుల కల్యాణ తలంబ్రాలను బుకింగ్ అవకాశం ఈనెల 17న ముగిసింది. దానిని ఈనెల 25 వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు మిర్యాలగూడెం ఆర్డీసీ డి.ఎం.పాల్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

వైభవంగా రథోత్సవం

మాల్, ఏప్రిల్ 18:నింతపల్లి మండల పరిధిలోని గొడకొండలోని అంజనేయ స్వామి ఆలయం వద్ద గురువారం వైభవంగా రథోత్సవాన్ని నిర్వహించారు.

అమాహాన కల్పిస్తున్న టీచర్లు